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 وزارة التعميم العالي والبحث العمسي 
 جامعة محمد خيزر بدكرة

 كمية العمهم الاقترادية والتجارية وعمهم التديير
 قدم العمهم السالية والسحاسبية

       السدتهى: الدشة الثالثة ليدانس                                                               
 السؤسدة    تخرص: ماليةال

                                                                                                                                                                                                 ، الدورة العاديةالدداسي الاول
 ) لمستغيبين بعذر(  متحان مكياس جباية السؤسدةلا  الحل الشسهذجي                         

 

 .من بين الاجابات على الاسئلة السظروحة الجهاب الرحيح كتالي :ن 12الأول التسرين حل  
 ن(  2) قاعدة اليقين في فرض الزريبة تعشي؟  -1

 .أن الزريبة تكهن محددة برهرة واضحة ودقيقة للسكلف وإدارة الزرائب 
 ن(  2) الزريبة التراعدية تعشي؟ -2

 .تغير معدل الزريبة بتغير حجم الهعاء الزريبي 
 ن(  2) لدى إدارة الزرائب في أجل قدره؟ وعلى كل مكلف بالزريبة الترريح ببداية نذاط -3

 03 الاولى يهم. 
 ن(  2) الزرائب السباشرة ىي؟ -4

 .التي يتحسليا السكلف ولا يدتظيع نقل عبئيا الى الاخرين 
 ن(  2) الزرائب الغير مباشرة يتحسليا؟ -5

 .السكلف الشيائي 
 ن(  2) الزرائب على الرواتب والاجهر تعتبر مثالا لي؟ -6

 .الزرائب السباشرة 
 حققت نتيجة جبائية ربح خلال الدورات التالية: ،SARLالأشغال العسهمية مؤسدة  :ن 8الثاني التسرين 
  دج. 0.333.333نتيجة جبائية بكيسة  0302سشة 
  دج. 0.033.333نتيجة جبائية بكيسة  0300سشة 

 السعلهمات التالية. 0300أعيرت محاسبة شير جانفي و 
 تم قبزة بذيك. دج  2.033.333رقم أعسال خارج الرسم للذير بكيسة  .1
 .تم تدديدىا بذيك  دج 2.033.333 للذيربلغت أعبائيا خارج الرسم  .2
 دج . 233.333 الأجر الخاضع للزريبة للذير لأحد السهعفين ىه .3

  السظمهب:
  أحدب الرسم على الشذاط السيشيTAP  .لذير جانفي الخاص بالسؤسدة 
 الرسم على الكيسة السزافة  أحدبTVA  الخاص بالسؤسدة.السدتحق لذير جانفي 
  أحدب مقدار الزريبة على الاجرIRG/S لسهعف التي سهف تقتظع من أجره.ل 
 للزريبة على أرباح الذركات  والثاني ولالقدط الأ أحدبIBS  مع  0300لدشة الاشغال العسهمية  لسؤسدة

 .تهضيح تهاريخ الترريح بيم لدي إدارة الزرائب
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 :ن 8الثاني التسرين حل 
 لذير جانفي لمسؤسدة: TAPحداب الرسم عمى الشذاط السيشي  .1

، % 00دتفيد من تخفيض قدره ت انيإوتم قبض رقم أعساليا بذيك ف الاشغال العسهميةبسا أن نذاط السؤسدة ىه     
 .%50وعليو الجزء الخاضع للرسم من رقم الأعسال يداوي 

 معدل الرسم x( الخاضع ندبة الجزء x = )رقم الاعسال خارج الرسم لذير 2023 لذير جانفي TAPالرسم عمى الشذاط السيشي        
                                                               =1.500.000 x 75%  x 1.5% 

 ن(  2)    دج 875.61 =2023لذير جانفي  TAPالرسم عمى الشذاط السيشي                  
  2023فيفري  20قبل   TAPفي الجزء الخاص بالرسم عمى الشذاط السيشي   G50يررح بو في وثيقة 

 
 السدتحق لذير جانفي:TVA  الكيسة السزافة حداب الرسم عمى .2
 .مدترجعة عمى السذتريات TVA –محرمة عمى السبيعات  TVA=  2023ير جانفي ذالسدتحق ل TVA الرسم عمى الكيسة السزافة 

 (السعدل x)الاعباء القابمة لمخرم  –السعدل(  x)رقم الاعسال  =                                                                  
                                                                  = (1.500.000 x 19% )– (1.200.000 x 19%) 

 ن(  2)  واجبة الدفع. TVAدج وىي عبارة عن  00057. =2023ير جانفي ذالسدتحق ل TVA الرسم عمى الكيسة السزافة     
  2023فيفري  20قبل   TVA الرسم عمى الكيسة السزافةفي الجزء الخاص ب  G50يررح بيا في وثيقة  

 
 :مسهعف التي سهف تقتظع من أجرهل IRG/Sب مقدار الزريبة عمى الاجر احد .3

 يتم حداب الزريبة على الاجر وفق خظهتين.
 حداب الزريبة وفق جدول الذرائح: . أ

  الاجر الخاضع لمزريبة
 +       3....=   .............  ..معفية .......... 03.333*   دج     100.000

 +  x 00%    =4.633 03.333=   03.333  - 43.333*       عمى جدول يقدم 
 +  x 05%    =23.033 43.333=  43.333  – 03.333*             الذرائح    

                      *  233.333- 03.333   =03.333 x 03%   =  6.333  + 
                                                                              21.400   =  IRG/S  

 
 عمى مقدار الزريبة: %40تظبيق تخفيض بشدبة  . ب

 1000  < %40  <  1500مع تحقيق الذرط التالي       x 40%التخفيض في الزريبة = قيسة الزريبة           
  x 40%  =8.560 21.400التخفيض في الزريبة =           

 .2.033إذن قيسة التخفيض تجاوزت الحد الاعلى للتخفيض إذن نأخذ الحد الاعلى للتخفيض وىه 
 .ن(  2)      دج 90019.=  1.500 - 21.400ه= مسهعف التي سهف تقتظع من أجر ل IRG/Sمقدار الزريبة عمى الاجر 

   في الجزء الخاص بالزريبة عمى الدخل الإجسالي  G50ويررح بيا في وثيقة 
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 .ن(  2)  سؤسدة.مل IBSلمزريبة عمى أرباح الذركات  والثاني القدط الأول حداب .4
 يداوي  والثاني الأول القدطلدييا نذاط سابق بسا أن السؤسدة 
 x 03%معدل الزريبة  N-2 xلدشة  الأول = الشتيجة الجبائية القدط               
                              =2.000.000 x  23 % x 30% 

 دج  138.000 =                             
 دج. 000.138=  2023لدشة  سؤسدةمل IBSالقدط الأول لمزريبة عمى أرباح الذركات 

   2023مارس  20الجزء الخاص بالزريبة عمى أرباح الذركات قبل  في  G50ويررح بيا في وثيقة 
 

 x 03%معدل الزريبة  2N- xلدشة  = الشتيجة الجبائية الثاني القدط               
                              =2.300.000 x  23 % x 30% 

 دج  158.700 =                             
 دج. 007.158=  2023لدشة  سؤسدةمل IBSلمزريبة عمى أرباح الذركات  الثانيالقدط 

   2023 جهان 20في الجزء الخاص بالزريبة عمى أرباح الذركات قبل   G50ويررح بيا في وثيقة 
 
والقدط الثاني   N-2وتهجد طريقة اخرى تعتسد عمى تداوي جسيع الاقداط وبسا انا القدط الاول تم حدابو من الشتيجة الجبائية لمدشة  

 وعميو نقهم بحداب القدط التكسيمي وإضافتو لمقدط الثاني وتربح قيسة القدط الثاني:   N-1الجبائية لمدشة  ةتم حدابو من الشتيج
 (138.000-158.700+ )158.700القدط الثاني = 

 دج 179.400 القدط الثاني =                                    
 دج 200.533الاقداط تداوي  وبعد ىذا تربح جسيع

 
 
 
 
 
 

 
 

 بالتهفيق أستاذ السكياس                                                                                     
 إســــلام د/ ىــلايمــي                                                                                             


